



倪日涛

# 一夜净赚几千万 难道是股神?

万人迷陈好、央视主持张羽  
双双卷入刘铁男贪腐案  
就算是明星,若无深厚背景  
一夜暴富仍是天方夜谭



刘铁男



央视名嘴张羽

## 刘铁男、倪日涛结成官商同盟

原国家发展和改革委员会副主任、国家能源局局长刘铁男涉嫌违纪与温州洞头籍商人倪日涛结成官商同盟等消息,得到印证。有关知情人士进一步透露,早在几个月前,有关部门就对倪日涛及其在温州的企业进行了调查。

日前,新华社发布消息称,刘铁男涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。而在4个多月前,被举报者称为“裙带商人”的倪日涛却向记者声明:“这是诽谤!”

1962年8月出生的倪日涛,是

洞头大门岛人。他22岁时到当时的机械工业部发电设备服务中心工作;27岁就担任中国机电工业供销公司上海公司经理;34岁时任注册资本为1亿元的上海中机能源工程有限公司董事长;42岁时任中竹控股有限公司董事长。

尽管这些年倪日涛在全国各地签订了不少的大投资项目,但在网络上,却很难搜索到倪日涛的个人照片或合影。温州商界的一位人士曾透露,倪日涛很低调,一般不愿意在媒体上抛头露面。

## 陈好一夜之间净赚2700万

报道称,陈好、张羽在黑龙江国中水务股份有限公司的一夜暴富,让销声匿迹多年的倪日涛再度浮出水面。

2006年上半年,陈好、张羽分别买入ST黑龙280.3万股、217.26万股,成为ST黑龙第一、第二大流通股股东。据测算,陈好一夜之间净赚2700万元。

此时,正是中竹控股有限公司介入重组ST黑龙的时期。中竹控股实际控制人便是倪日涛。蹊跷的是,在正式成为ST黑龙第一大股东后不久,中竹控股即神秘退出。

直至此番因陈好、张羽事件重回公众视野,倪日涛的名字才重新浮出水面。

与ST黑龙类似,中竹控股重组位于吉林的ST石砚、ST吉纸等上市公司,结局都是无疾而终。有知情人认为,中竹控股其意不在重组,而在于上市公司的资产。

“中竹纸业用租赁的四川雅安造纸厂资产注册,到处收购上市公司和破产企业资产,搞所谓的资本运作。”ST吉纸一位职工对记者如是评价中竹纸业。

据近日媒体报道,女星陈好涉嫌卷入刘铁男贪腐案。万人迷陈好和央视名嘴张羽因ST黑龙(国中水务)股票一夜暴富,而刘铁男贪腐案也让尝到甜头的陈好和张羽浮出水面。有评论指出,娱乐圈赚钱比普通白领确实容易,但是要没有高官在背后支撑,一夜暴富仍是天方夜谭。

报道称,早在2006年上半年,陈好和央视主播张羽分别买入ST黑龙280.3万股、217.26万股,成为ST黑龙第一、第二大流通股股东,一夜暴富。陈好净赚2700万元。

此时正是中竹控股介入重组ST黑龙敏感时期。中竹控股实际控制人倪日涛被认为和刘铁男结成官商同盟。

## 官商发家 就是和官员拉关系

“倪日涛发家的秘诀没有别的,就是利用其政府人脉入股和合作借口,进入到国有企业改造过程当中,获取好处。”一位曾追随倪日涛的知情人士向记者透露。

记者调查发现,倪日涛确实与不少官员关系熟稔。2004年6月,中纸集团有限公司成立(2005年更名为中竹控股有限公司)。公司共有3位董事,除倪日涛外,董事甘智和格外引人关注。

公开信息显示,甘智和,1945年出生,曾长期在国家建材局、国家经贸委等部门担任领导职务;2003年~2005年8月,任国家发展和改革委员会副秘书长。2004年,甘智和曾以发改委副秘书长名义,在全国民营企业参与东北老工业基地振兴合作交流会上发表讲话。而此时倪日涛资本运作的主要方向,亦在东北。

知情人士透露,甘智和在位时,即与倪日涛过从甚密。退休后,甘即成为中竹控股董事。除中竹控股外,甘智和目前还是晨鸣纸业股份有限公司非执行董事、天山水泥股份有限公司独立董事。

据《时代周报》



女星陈好

## 突发事件

### 北京广州等4地飞沪航班 收到虚假恐怖信息

17日下午起,北京、广州、重庆、深圳多地飞往上海航班受虚假恐怖信息威胁。警方初步锁定犯罪嫌疑人,正全力缉拿。根据刑法,恶意编造传播虚假恐怖信息行为,应处以5年以下有期徒刑、拘役或管制;造成严重后果的,最高可判处15年有期徒刑。航空公司可以向犯罪嫌疑人提起民事赔偿要求。

5月17日下午,深圳市宝安区人民检察院以编造、故意传播虚假恐怖信息罪批准逮捕“5航班炸弹案”犯罪嫌疑人王某亮。此前他曾6次拨打西安、兰州、南京等地机场电话,编造虚假炸弹信息。 新华社

## 台渔船遭菲扫射追踪

### 菲自称“知礼可敬” 遭台渔船冲撞才射击 躲渔船像惊悚片 船长:你们拿出证据

昨日,菲律宾媒体《马尼拉公报》说,他们已经取得菲律宾海岸巡防队对“广大兴28号”事件的初步报告。报告坚持称,台湾渔民是被菲国海岸巡防队当场发现“越界偷捕鱼”,菲方准备“执法”的时候,渔船还企图冲撞他们,整个场景就像是惊悚的动作片。

## 菲自称“知礼、可敬”

菲律宾总统府马拉坎南宫16日表示,菲律宾对台方的要求已作出额外让步,暗示菲律宾对台湾要求的响应可能到此为止。马拉坎南宫发言人陈显达当天中午在例行记者会上说:“作为国际社会知礼、可敬重的一员,我们已格外让步。”

## “场景好像在拍电影”

报告说,菲律宾船只相当辛苦,在滔天大浪中,危险地“执法”,同时还要躲避两艘台湾渔船的冲撞,真是相当惊险,场景好像在拍电影。

报告说,菲方首先是通过广播系统及鸣笛,要求台湾渔船停止捕鱼,然后对空鸣枪示警,但“广大兴28号”先是后退,接着又突然加速前进,菲方认为“广大兴28号”企图冲撞“执法船”的右舷,因此指挥官才下令射击“广大兴28号”的引擎,想要让它失去动力,当时并不晓得有渔民中枪。

## 船长:菲方拿出证据

菲律宾针对台湾渔船案的调查报告出炉,称台湾事发渔船“广大兴号”跨越到菲律宾海域,并且企图冲撞才会开枪,让洪家人非常气愤,直说要菲律宾调出当时船上的录像带公布证据,不要空口说白话。

对于菲律宾硬说广大兴号是因为跨越菲律宾海域,菲方人员才会开枪,洪家人很不满。洪育智说:“他们从之前就一直说谎说到现在,你们还要相信他们吗?有证据拿出来嘛,他们说有拍到录像带,叫他们公布啊。”

中新